## Культурно-просветительский центр памяти Первой мировой войны будет создан в Беларуси

20 Март 2014 21:06 | Культура

20 марта, Минск / Михаил Матиевский - БЕЛТА/. Культурно-просветительский центр памяти Первой мировой войны будет создан в Беларуси. Об этом корреспонденту БЕЛТА сообщил руководитель Благотворительного культурно-исторического фонда "Крокі" Борис Цитович сегодня на презентации культурно-просветительского проекта "Драма Первой мировой", которая прошла в здании Национальной библиотеки Беларуси.

Борис Цитович, который также является директором музея Первой мировой войны, сказал, что к такому мнению пришли губернатор Минской области Семен Шапиро и заместитель премьер-министра Беларуси Анатолий Тозик.

"Сегодня наш музей, который находится в деревне Забродье Вилейского района, - единственная память о тех событиях. Культурно-просветительский центр занимался бы сохранением и увековечиванием памяти о Первой мировой войне, курировал бы всю деятельность, связанную с этой трагедией", - сказал Борис Цитович.-0-